

Экологический пикет у здания областной администрации

Усиленные наряды милиции патрулировали сегодня в центре Иркутска. Охраняли здание областной администрации от участников экологического пикета. Они выступают против строительства в Ангарске Международного центра по обогащению урана.

Усиленные наряды милиции неслучайны. 2 недели назад "зеленые" захватили так называемый "дом на ногах", недостроенное здание мэрии. А сегодня некоторые из них попытались пройти в резиденцию областных властей. "Я принес немного урана депутатам областной думы. Они поддерживают РОСАТОМ во всем этом. Они тоже понимают, что уран - безвредное вещество. Это сырье выгодно всем. Это никакие не отходы. - Представьтесь, пожалуйста. - Зомби № 1".

На встречу с "зомби" и его товарищам никто из Серого дома не вышел. Только депутат Заксобрания Юрий Фалейчик, проходя мимо, заинтересовался лозунгами. Говорит, что некоторые из них поддерживает сам. Например, "Нет ядерной свалке". Другие считают нелогичными. "Борьба, например, против международного центра по обогащению урана. Но они не хотят видеть и понимать, что центр - это просто торговая фирма, которая будет торговать обогащенным ураном на энергетическом рынке других стран. Причем под контролем МАГАТЭ", - говорит Юрий Фалейчик, депутат Законодательного собрания.

Среди участников пикета не только молодежь. Радиофизик Леонид Демьянович говорит, что прежде, чем строить МЦОУ, надо обезопасить старые запасы гексафторида урана. Они оставались на Ангарском электролизно-химическом комбинате еще со времен холодной войны. "Если один контейнер разгерметизируется. То фтор будет разъедать соседние. Начнется цепная реакция. А там их сотни тонн. Сколько хлора использованного во время 1-й мировой, по сравнению с этим, покажется мелочью. Так как фтор намного опаснее хлора", - сказал Леонид Демьянович, участник пикета.

Пикет продолжался в течение часа. Милиция зафиксировала только одну попытку нарушить порядок. И на месте составила протокол. Задерживать черезесчур активных участников акции не стали.

Фоторепортаж Н.С.Шапаровой: http://today.rubabr.com/photo/?rzd=2007_08_16ns

Фоторепортаж Д.А.Таевского: http://today.rubabr.com/photo/?rzd=2007_08_16dt

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур Скальский.**

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта